

GVERNUL ROMÂNIEI



MINISTERUL TRANSPORTURILOR

DIRECȚIA AVIAȚIE CIVILĂ

București, 04 / 03 / 2013

Nr. 3756

APROB.

MINISTRU
Relu FENECHIU

NOTĂ

În conformitate cu Acordul privind Transportul Aerian încheiat între România și Israel, semnat la 19.12.1967 și Minuta Agreată încheiată între autoritățile aeronautice ale celor două țări la data de 03.06.2010, partea română poate desemna două companii aeriene care să opereze servicii aeriene regulate între România și Israel.

De asemenea, în conformitate cu Acordul încheiat între Comunitatea Europeană și Statul Israel privind anumite aspecte ale serviciilor aeriene, încheiat la 09.12.2008 și publicat în Jurnalul Oficial UE nr. L90/2009, România are obligația să desemneze în vederea operării între România și Israel orice transportator aerian comunitar, stabilit în România în conformitate cu prevederile Tratatului privind înființarea UE.

În prezent, este desemnată de partea română să opereze astfel de servicii numai compania TAROM.

Pentru a se asigura transparență și nediscriminare între transportatorii aerieni europeni, procedura de desemnare a transportatorilor aerieni europeni pentru operare pe rute extra comunitare este publicată de fiecare stat membru al UE, după avizul CE, în Jurnalul Oficial al UE. În cazul României, această procedură a fost aprobată prin OMT nr. 269/2007 și publicată în Jurnalul Oficial al UE nr. C213/2007.

Cu adresa nr. 3756 din 28.01.2013 (anexată), WIZZ Air a solicitat desemnarea și autorizarea pentru operarea serviciilor aeriene regulate pe ruta București – Tel Aviv și retur, începând cu sezonul vară 2013.

Menționăm că WIZZ Air Hungary este un transportator aerian european cu licență de operare emisă de autoritatea aeronautică din Ungaria și care a înființat în România o filială înregistrată la Oficiul Național al Registrului Comerțului prin Certificatul de Înregistrare seria B nr. 2456712 din data de 11.08.2011. Cererea acestuia îndeplinește toate cerințele prevăzute în procedura sus menționată.

Cererea WIZZ Air a fost postată, conform procedurii, 15 zile pe site-ul MT, perioadă în care nici un alt transportator aerian nu și-a manifestat intenția de a aplica în vederea desemnării pentru operare pe relația Israel.

Față de cele de mai sus, propunem să aprobați desemnarea companiei **WIZZ Air Hungary** pentru a opera servicii aeriene regulate pe ruta București – Tel Aviv și retur și transmiterea în acest sens către Autoritatea Aeronautică Civilă din ISRAEL a scrisorii anexate.

Cu deosebită stimă,

DIRECTOR
Cătălin RADU

